

U Modernoj galeriji Filmski karavan „Slobodna zona“, u Centru za kulturu bogat filmski program



Centar za kulturu Lazarevac 19. septembra obeležio je 45 godina postojanja i rada. Zahvaljujući predanom radu zaposlenih i Lazarevčanima koji redovno posećuju programe, ova ustanova već četiri i po decenije jedna je od najposećenijih ustanova u našem gradu. U Modernoj galeriji publika će uživati u festivalu „Slobodna zona“ i novoj izlagačkoj sezoni, a bogat filmski program biće tokom vikenda za sve ljubitelje ove umetnosti. Naši najmlađi sugrađani užiće u predstavi koja je na repertoaru 29. septembra a koncert Tijane Dapčević zakazan je za 13. oktobar.



U Modernoj galeriji Centra za kulturu Lazarevac 21. septembar u 18.00 časova i 28. septembra u 17.00 časova u okviru Filmskog karavana „Slobodna zona junior: Hrabri razgovori“ biće realizovane projekcije kratkometražnih dokumentarnih filmova. Filmovi nastali kao rezultat Kampa angažovanog filma za mlade „Naše razlike su naša snaga“. U petak 23. septembra u Modernoj galeriji novu izlagačku sezonu otvoriće izložba slika/ prostornih instalacija „I geometrija se postidela“, Dušana B. Markovića.



Redovan bioskopski program nastavlja se od četvrtka do nedelje. Za najmlađe film „Put oko sveta za 80

dana“ na repertoaru je u četvrtak, petak i subotu. Nova romantična komedija „Ala je lep ovaj svet“ je priča o ljubavi koja preobražava i o mogućnosti promene svakog čoveka na bolje ili na gore, u zavisnosti od toga čime se napaja. Ljubitelji naučne fantastike uživaće u filmu „Avatar“ najuspešnijem filmu svih vremena reditelja Džejsma Kamerona.

Pozorište Maximus Art odigraće dečiju predstavu „Princeza i dva ljuta gusara“ 29. septembra od 18 časova.

Koncert Tijane Dapčević zakazan je za 13. oktobar a ulaznice po ceni od 1000 dinara već su u prodaji.

U Modernoj galeriji do kraja meseca biće promovisane dve knjige, 29. septembra u 17 časova „Dvanaest kapija zdravlja“, autora Saše Avakumovića i u petak 30. septembra od 17 časova „Kad ljubav sniva“ autorke Anđele Radičević.